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CERCHI E GOMME  RUOTE COMPLETE

Posteriore su Sportster 2005‑2007
769163	� 3,00x16, raggi cromati e mozzo in acciaio 

cromato Genuine Zodiac
769164	� 3,00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769165	� 3,00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

acciaio cromato Genuine Zodiac
769166	� 3,00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Posteriore per Sportster 2000‑2004, perno 
posteriore di serie da 3/4"
769153	� 3,00x16, raggi cromati e mozzo in acciaio 

cromato Genuine Zodiac
769154	� 3,00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

acciaio cromato Genuine Zodiac
769155	� 3,00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769156	� 3,00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore per XL883C e XL1200C, XL1200V 
2012‑2016 e XL883N 2013, perno ruota 
anteriore da 25mm
769231	� 2.15X21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769232	� 2.15X21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769233	� 2.15X21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769234	� 2.15X21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Anteriore per XL883 Standard 2008‑2009; 
XL883L 2008‑2011; XL1200L, XL883N e XL1200N 
2008‑2012, perno anteriore di serieda 25mm
769223	� 2.50X19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769224	� 2.50X19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769225	� 2.50X19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769226	� 2.50X19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Anteriore per XL1200C, XL1200CB, XL1200CP 
2011‑2020 e XL1200X 2010‑2015, perno ruota 
anteriore da 25mm
769267	� 3,00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769268	� 3,00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769269	� 3,00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769270	� 3,00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Anteriore per XL883C Custom and XL1200C 
Custom 2005‑2007, perno ruota anteriore di 
serie da 3/4"
710972	� 2.15X21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
710973	� 2.15X21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769229	� 2.15X21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769230	� 2.15X21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore per XL883 Standard, XL883L, XL883R, 
XL1200R 2005‑2007, XL1200L 2006‑2007 e 
XL1200N 2007, perno ruota anteriore di serie 
da 3/4" e disco singolo o doppio
710970	� 2.50X19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
710971	� 2.50X19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769221	� 2.50X19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769222	� 2.50X19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore per XL883C Custom e XL1200C Custom 
2000‑2004, perno ruota anteriore di serie da 
3/4"
710968	� 2.15X21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
710969	� 2.15X21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769307	� 2.15X21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769308	� 2.15X21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore per XL883 Standard, XL883 Hugger 
e XL1200 Standard 2000‑2004, XL883R 
2002‑2003, XL1200S 2000‑2003 e XL1200R 2004, 
perno ruota anteriore di serie da 3/4" e disco 
singolo o doppio
710962	� 2.50X19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
710963	� 2.50X19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769161	� 2.50X19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769162	� 2.50X19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

RUOTE A 40 RAGGI PER SPORTSTER XL DAL 2000 
A OGGI
Queste ruote sono assemblate e raggiate da noi su 
ordinazione, utilizzando i classici cerchi cromati in stile 
Harley‑Davidson con centro rialzato e i mozzi delle ruote 
Zodiac o V‑Twin Mfg. Tutto questo con la vostra scelta di 
raggi e nippli cromati o raggi e nippli in acciaio inox. Le 
ruote sono pronte per l'uso con dischi freno e puleggioe 
dal 2000 in poi con diametro interno da 2,22" con cinque 
fori con passo di 3 1/4".

Per Sportster 2000‑2004 e Dyna 2000‑2003 FXD, 
FXDL, FXDP & FXDX Dyna
710966	� 19x1.85 con canale Custom con bordi 

arrotondati, mozzo Zodiac e raggi cromati
710974	� 19x1.85 con canale Custom con bordi 

arrotondati, mozzo V‑Twin e raggi cromati
710967	� 19x1.85 con canale Custom con bordi 

arrotondati, mozzo Zodiac e raggi in acciaio 
inox

710975	� 19x1.85 con canale Custom con bordi 
arrotondati, mozzo V‑Twin e raggi in acciaio 
inox

710964	� 21x2.15 con canale Custom con bordi 
arrotondati, mozzo Zodiac e raggi cromati

710976	� 21x2.15 con canale Custom con bordi 
arrotondati, mozzo V‑Twin e raggi cromati

710965	� 21x2.15 con canale Custom con bordi 
arrotondati, mozzo Zodiac e raggi in acciaio 
inox

710977	� 21x2.15 con canale Custom con bordi 
arrotondati, mozzo V‑Twin e raggi in acciaio 
inox

RUOTE ANTERIORI ASSEMBLATE PER SPORTSTER 
E DYNA 2000 E PIÙ A CERCHI "ROLLED EDGE"
Ruote pronte da installare con mozzo in alluminio 
cromato per disco singolo o doppio e pattern raggi 
pre‑2005. Le ruote accettano per ni ruota da 3/4"
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RUOTE COMPLETE  CERCHI E GOMME

Posteriore su FXDWG 2011‑2017
769299	� 4,50x17, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769300	� 4,50x17, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769301	� 4,50x17, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769302	� 4,50x17, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Posteriore su FXD, FXDB, FXDBP, FXDC, FXDL, 
FXDLS 2008‑2017 e FXDWG 2008‑2017 con perno 
ruota di serie da 25mm
769295	� 4,50x17, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769296	� 4,50x17, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769297	� 4,50x17, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769298	� 4,50x17, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS

Posteriore su Dyna 2006/2007, con perno ruota 
da 1"
769291	� 4,50x17, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769292	� 4,50x17, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.
769293	� 4,50x17, raggi cromati e mozzo in acciaio 

cromato Zodiac
769294	� 4,50x17, raggi in acciaio inox e mozzo in 

acciaio cromato Zodiac

Posteriore su Dyna 2005, con perno ruota da 1"
769163	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
769164	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769165	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769166	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Posteriore su Dyna 2000‑2004, con perno ruota 
da 3/4"
769153	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in acciaio 

cromato Genuine Zodiac
769154	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

acciaio cromato Genuine Zodiac
769155	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in acciaio 

cromato V‑Twin Mfg.
769156	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

acciaio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore su FXDWG Dyna Wide Glide 2006‑2017 
con perno ruota anteriore di serie da 25mm
769197	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769198	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769201	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769202	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Anteriore su FXDWG Dyna Wide Glide 2005 con 
perno ruota anteriore di serie da 1"
769251	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
769252	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769253	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769254	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore su FXDWG Dyna Wide Glide 2000‑2004 
perno ruota anteriore di serie da 3/4"
769175	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
769176	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769177	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769178	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore su FXDB, FXDBB, FXDBC, e FXDL 
2008‑2017
769203	� 2.50x19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769204	� 2.50x19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769205	� 2.50x19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato con ABS V‑Twin Mfg., ABS
769206	� 2.50x19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Anteriore su FXD, FXDB, FXDC, e FXDL 2006‑2007, 
perno ruota anteriore di serie da 25mm e disco 
singolo o doppio
769215	� 2.50x19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769216	� 2.50x19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore su FXD, FXDC, FXDL e FXDX 2004‑2005, 
perno ruota anteriore di serie da 1" e disco 
singolo o doppio
710978	� 2.50x19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
710979	� 2.50x19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769213	� 2.50x19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769214	� 2.50x19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore su FXD e FXDL 2000‑2003, perno 
ruota anteriore di serie da 3/4" e disco singolo 
o doppio
710962	� 2.50x19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
710963	� 2.50x19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769235	� 2.50x19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769236	� 2.50x19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore su FXD e FXDL 2000‑2003, perno ruota 
anteriore di serie da 3/4" e disco singolo
710962	� 2.50x19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
710963	� 2.50x19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769161	� 2.50x19, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769162	� 2.50x19, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

RUOTE 40 RAGGI PER DYNA 2000‑2017
Queste ruote sono raggiate da noi su ordinazione, 
utilizzando i classici cerchi cromati in stile Harley‑Davidson 
con il centro rialzato e i mozzi delle ruote Zodiac o V‑Twin 
Mfg. Tutto questo con la vostra scelta di raggi e nippli 
cromati o raggi e nippli in acciaio inox. Le ruote sono 
pronte per l'uso con dischi freno e puleggioe dal 2000 
in poi con diametro interno da 2,22" con cinque fori con 
passo di 3 1/4".

Posteriore su XL883L 2011‑2020 e XL1200T 
2014‑2020
769283	� 4,50x17, raggi cromati e mozzi in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769284	� 4,50x17, raggi in acciaio inox e mozzi in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769285	� 4,50x17, raggi cromati e mozzi in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769286	� 4,50x17, raggi in acciaio inox e mozzi in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Posteriore per XL883 Standard 2008‑2009, 
XL883C 2008‑2010, XL883L 2008‑2010, XL883N 
dal 2009 a oggi, XL883R 2008‑2015, XL1200C, 
CA, CB, CP, CX 2008‑2020, XL1200L 2008‑2011, 
XL1200N e NS dal 2008 a oggi, XL1200R 
2088‑2009, XL1200V 2012‑2016 e XL1200X e XS 
dal 2010 a oggi, perno ruota anteriore di serie 
da 25mm
769279	� 3,00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769281	� 3,00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769280	� 3,00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769282	� 3,00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS
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CERCHI E GOMME  RUOTE COMPLETE

Posteriore per FLSTF, FLSTFB e FLSTFBS 
2008‑2017, FLSTNSE 2014, FLSTSB 2008‑2011, 
FXST 2008‑2015, FXSTB 2008‑2009 e FXSTC 
2009‑2010, con perno ruota posteriore da 
25mm
769287	� 6.00x17, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, senza ABS
769288	� 6.00x17, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, senza ABS
769289	� 6.00x17, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, ABS
769290	� 6.00x17, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, ABS

Posteriore per FLST 2009‑2010, FLSTC e FLSTN 
2008‑2017, FXS 2011‑2013, FLDE 2018‑2020, 
FLHC, FLHCS, FLSB, FLSL, FXBB, FXBBS, FXFB, 
FXFBS, FXLR e FXLRS dal 2018 a oggi, FLS e FLSS 
2012‑2017 e FXST dal 2020 a oggi con perno 
ruota posteriore da 25mm
769275	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato, senza ABS
769276	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato, senza ABS
769277	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, ABS
769278	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, ABS

Posteriore per tutti i Softail 2005‑2007 con 
perno ruota posteriore da 3/4"
769271	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato
769272	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato
769273	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato
769274	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato

Posteriore per tutti i Softail 2000‑2004 con 
perno ruota posteriore da 3/4"
769153	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato
769154	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato
769155	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato
769156	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato

Anteriore per FXST 2008‑2015, FXSTB 
2008‑2009, FXSTX 2008‑2010 e FXS 2011‑2013 
con perno ruota anteriore da 25mm
769239	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, senza ABS
769240	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, senza ABS
769247	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato con ABS
769248	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato con ABS

Anteriore per FXST 2005‑2006, FXSTS Springer 
con perno ruota anteriore da 3/4"
710994	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo Genuine 

Zodiac in acciaio cromato
710995	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in acciaio cromato
769241	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato
769242	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato

Anteriore per FXST 2005‑2007, FXSTB FXSTC e 
FXSTD 2007 con perno ruota anteriore da 3/4"
710990	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo Genuine 

Zodiac in acciaio cromato
710991	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in acciaio cromato
769245	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato
769246	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato

Anteriore per FXSTS Springer 2000‑2004 con 
perno ruota anteriore da 3/4"
769179	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo Genuine 

Zodiac in acciaio cromato
769180	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in acciaio cromato
769181	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato
769182	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato

Anteriore per FXST 2000‑2004 con perno ruota 
anteriore da 3/4"
710988	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo Genuine 

Zodiac in acciaio cromato
710989	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in acciaio cromato
769243	� 2.15x21, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato
769244	� 2.15x21, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato

Anteriore per FLS 2012‑2017, FLSS 2016‑2017 e 
FLS dal 2018 a oggi con perno ruota anteriore 
da 25mm
769263	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, senza ABS
769264	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, senza ABS
769265	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, ABS
769266	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, ABS

Anteriore per FLSTB 2008‑2011 con perno ruota 
anteriore da 25mm
769259	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, senza ABS
769260	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, senza ABS
769261	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, ABS
769262	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, ABS

Anteriore per FLST 2008‑2010, FLSTC e FLSTN 
2008‑2017, FLDE 2018‑2020, FLHC e FLHCS dal 
2018 a oggi con perno ruota anteriore da 25mm
769207	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, senza ABS
769208	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, ABS
769209	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato, senza ABS
769210	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato, ABS

Anteriore per FLST, FLSTC, FLSTN e FLSTSC 
2005‑2007 con perno ruota anteriore da 3/4"
710986	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo Genuin Zodiac 

e mozzo in alluminio cromato
710987	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato
769171	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato
769173	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato

Anteriore per FLSTS Springer 2000‑2003, con 
perno ruota anteriore da 3/4"
710992	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato
710993	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato
769211	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato
769212	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato

Anteriore per Softail FLSTC 2000‑2004, con 
perno ruota anteriore da 3/4"
710984	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato
710985	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo Genuine 

Zodiac in alluminio cromato
769172	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo V‑Twin Mfg. in 

alluminio cromato
769174	� 3.00x16, raggi in acciao inox e mozzo V‑Twin 

Mfg. in alluminio cromato

RUOTE A 40 RAGGI PER SOFTAIL DAL 2000 A OGGI
Queste ruote sono raggiate da noi su ordinazione, 
utilizzando i classici cerchi cromati in stile Harley‑Davidson 
con il centro rialzato e i mozzi delle ruote Zodiac o V‑Twin 
Mfg. Tutto questo con la vostra scelta di raggi e nippli 
cromati o raggi e nippli in acciaio inox. Le ruote sono 
pronte per l'uso con dischi freno e puleggioe dal 2000 
in poi con diametro interno da 2,22" con cinque fori con 
passo di 3 1/4".
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RUOTE COMPLETE  CERCHI E GOMME

789929	� Cerchio Profile cromato, 3.00x16" 
(OEM 43440‑05A)

795058	� Kit raggi cromati da 16”per cerchi Profile e 
mozzi a rocchetto (OEM 43052‑05A)

CERCHIO POSTERIORE PROFILE IN ALLUMINIO 
CROMATO
Copia perfetta dei cerchi OEM come quelli usati su 
Sportster Custom XL883C, XL1200C dal 2005 in poi e 
selezionati Softail 2005‑2007. Cerchi e raggi vanno 
ordinati separatamente.

789930	� Cerchio nero 3.00x16" 40 fori per valvole 
laterali in acciaio e schema raggi dal 2005 in 
poi (OEM 43017‑07)

789931	� Cerchio nero 3.00x19" 40 fori per valvole 
laterali in acciaio e schema raggi dal 2005 in 
poi (OEM 41426‑07)

789938	� Cerchio nero 5.00x16" 40 fori e schema raggi 
dal 2005 in poi (OEM 41445‑09)

CERCHI DI RICAMBIO NERI CON CENTRO RIALZATO
I cerchi sono la versione verniciata a polvere in nero 
lucido dei cerchi cromati dal 2005 a oggi e sono usati 
su molti modelli dal 2007 a oggi. Possono essere usati 
anche su modelli dal 1940 al 2004 quando sono montati 
utilizzando il modello di raggi e i raggi dal 2005 in poi.

Posteriore per Touring dal 2009 a oggi con 
perno ruota posteriore da 25mm
769303	� 5.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769304	� 5.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769305	� 5.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769306	� 5.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Posteriore per Touring 2008 con perno ruota 
posteriore da 25mm
769167	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
769168	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769169	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769170	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Posteriore per Touring 2005‑2007 con perno 
ruota posteriore da 1"
769163	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
769164	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769165	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769166	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Posteriore per Touring 2002‑2004 con perno 
ruota posteriore da 1"
769157	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
769158	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769159	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769160	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Posteriore per Touring 2000‑2001 con perno 
ruota posteriore da 3/4"
769153	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
769154	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769155	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769156	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore per Touring dal 2008 a oggi con perno 
ruota anteriore da 25mm
769189	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769190	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769191	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769192	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS
769255	� 3.50x17, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769256	� 3.50x17, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., senza ABS
769257	� 3.50x17, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg., ABS
769258	� 3.50x17, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg., ABS

Anteriore per Touring 2005‑2007 con perno 
ruota anteriore da 1"
710982	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato Genuine Zodiac
710983	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769187	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769188	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

Anteriore per Touring 2000‑2004 con perno 
ruota anteriore da 1"
710980	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
710981	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato Genuine Zodiac
769151	� 3.00x16, raggi cromati e mozzo in alluminio 

cromato V‑Twin Mfg.
769152	� 3.00x16, raggi in acciaio inox e mozzo in 

alluminio cromato V‑Twin Mfg.

RUOTE A 40 RAGGI PER TOURING DAL 2000 A OGGI
Queste ruote sono raggiate da noi su ordinazione, 
utilizzando i classici cerchi cromati in stile 
Harley‑Davidson con il centro rialzato e i mozzi delle 
ruote Zodiac o V‑Twin Mfg. Tutto questo con la vostra 
scelta di raggi e nippli cromati o raggi e nippli in acciaio 
inox. Le ruote anteriori e posteriori sono pronte per l'uso 
con dischi freno dal 2000 in poi con diametro interno 
da 2,22" con cinque fori con passo di 3 1/4". Le ruote 
posteriori per i modelli 2000‑2007 sono per le pulegge 
stile stock con un diametro interno di 2,22" con cinque 
fori per i bulloni su un passo di 3 1/4". Le ruote posteriori 
per i modelli 2008 accettano i parastrappi di serie per la 
puleggia. Le ruote posteriori per i modelli dal 2009 a oggi 
accettano a puleggia e il parastrappi di serie
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CERCHI E GOMME  CERCHI

702110	� Cerchio 5.50x16" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

702113	� Cerchio 6.00x16" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

702111	� Cerchio 6.00x16" 40 fori, raggiatura di serie dal 
2005 in poi, valvola centrale in acciaio

702108	� Cerchio 3.50x17" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

754303	� Cerchio 4.50x17" 40 fori, raggiatura di serie 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio 
(OEM 40843‑06)

789471	� Cerchio 6.00x17" 40 fori, raggiatura di serie 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio 
(OEM 41440‑08)

702105	� Cerchio 3.00x18" 40 fori, raggiatura di serie 
final al 2004, valvola centrale in acciaio

236942	� Cerchio 3.00x18" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio. Copia 
esatta da OEM 43005‑35

236947	� Cerchio 3.00x18" 40 fori, anteriore WL e 
WLA con mozzo con tamburo integrato, 
raggiatura di serie, valvola centrale in acciaio 
(OEM 43003‑30)

702103	� Cerchio 2.50x19" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

789940	� Cerchio 2.50x19" 40 fori, raggiatura di 
serie dal 2005, valvola centrale in acciaio 
(OEM 43001‑06)

702102	� Cerchio 2.15x21" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

702114	� Cerchio 2.15x21" 40 fori, raggiatura di 
serie dal 2005, valvola centrale in acciaio 
(OEM 43662‑80B)

789949	� Cerchio 3.50x21" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

CERCHI CROMATI
Zodiac ti offre i cerchi della migliore qualità disponibile. 
Anni di esperienza hanno reso possibile lo sviluppo di 
cerchi di alta qualità che possono competere e superare 
quelli di qualsiasi altro produttore. Grazie al particolare 
processo di lucidatura la loro cromatura é impeccabile. 
Tutti i cerchi vanno usati con camere d'aria con valvola 
di metallo centrale o valvola laterale in gomma dove 
indicato.
Nota:Harley ha cambiato il design dei cerchi e la 
disposizine di raggi nel 2005 ma senza cambiare il codice 
originale dei canali. I canali dal 2005 in poi richiedono 
raggi più lunghi e per questa ragione esisitono nuovi 
codici per i raggi.

Cerchi custom con bordi ripiegati
232702	� Cerchi da 1.85x19", 40 fori, con schema raggi 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
232703	� Cerchi da 1.85x21", 40 fori, con schema raggi 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio

Cerchi con centro rialzato
234139	� Cerchio da 4.50x15", 40 fori, con schema raggi 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
237027	� Cerchio 3.00x16", anteriore WL & WLA 

com mozzo con freno a tamburo integrato, 
disposizione dei raggi di serie, valvola centrale 
in acciaio (OEM 43008‑40)

237026	� Cerchio 3.00x18", anteriore WL & WLA 
com mozzo con freno a tamburo integrato, 
disposizione dei raggi di serie, valvola centrale 
in acciaio (OEM 43002‑30)

231684	� Cerchio da 3.00x16", 40 fori, con schema 
raggi fino al 2004, valvola centrale in acciaio 
(OEM 43085‑81)

232697	� Cerchio da 3.00x16", 40 fori, con schema raggi 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio 
(OEM 43017‑07)

234310	� Cerchio da 3.50x16", 40 fori, con schema 
raggi fino al 2004, valvola centrale in acciaio, 
sostituisce OEM 43007‑40, 43085‑81, 
43085‑97

234134	� Cerchio da 3.50x16", 40 fori, con schema raggi 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio

234145	� Cerchio da 5.50x16", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

234309	� Cerchio da 6.00x16", 40 fori, con schema raggi 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio

234135	� Cerchio da 3.50x17", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

234133	� Cerchio da 3.00x18", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

782997	� Cerchio 2.25x18" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio. Copia 
esatta da OEM 43005‑35

232709	� Cerchio da 2.50x19", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

232700	� Cerchio da 2.15x21", 40 fori, con schema raggi 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio

CERCHI VERNICIATI A POLVERE NERI
Un'altra esclusiva Zodiac. Per il customizzatore che vuole 
un look "Cafe Racer", Zodiac offre cerchi verniciati a 
polvere neri lucidi sia nella versione standard con centro 
rialzato che in quella custom con bordi ripiegati.Note:
Harley ha cambiato il design dei cerchi e lo schema dei 
raggi nel 2005 senza cambiare il codice dei cerchi. I cerchi 
dal 2005 in poi richiedono raggi più lunghi, per questo 
motivo si fa riferimento a nuovi codici per i raggi

Cerchi Custom con bordi ripiegati
702100	� Cerchio 1.85x19" 40 fori, raggiatura di serie 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
702101	� Cerchio 1.85x21" 40 fori, raggiatura di serie 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
231622	� Cerchio 2.15x21" 40 fori, raggiatura di serie 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio

Cerchi con centro rialzato
702109	� Cerchio 4.50x15" 40 fori, raggiatura di serie 

fino al 2004, valvola centrale in acciaio
236948	� Cerchio 3.00x16", anteriore WL e WLA con 

mozzo con tamburo integrato, raggiatura di 
serie (OEM 43009‑40)

744130	� Cerchio 3.00x16" 40 fori raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola laterale in gomma, 
Importazione (OEM 43007‑40, 43085‑81)

236940	� Cerchio 3.00x16" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola laterale in gomma, 
Samwel (OEM 43007‑40, 43085‑81)

702099	� Cerchio 3.00x16" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, valvola centrale in acciaio 
(OEM 43085‑81)

702104	� Cerchio 3.00x16" 40 fori, raggiatura di serie 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio 
(OEM 43085‑97)

702112	� Cerchio 3.50x16" 40 fori, raggiatura di serie 
fino al 2004, può essere usato per sostituire 
OEM 43007‑40 & 43085‑81 e 43085‑97)

702107	� Cerchio 3.50x16" 40 fori, raggiatura di serie dal 
2005 in poi, valvola centrale in acciaio

789939	� Cerchio 5.00x16" 40 fori, raggiatura di serie 
dal 2005 in poi, valvola centrale in acciaio 
(OEM 41445‑09)
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Ogni kit contiene 40 raggi con tendiraggi
Cromati �Acciaio 

inox
� � OEM �

141140 �141188 �15" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004 � ‑� (B)
141113 �141184 �16" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2005 � 43032‑40, 43033‑40� (B)
234385 �234386 �16" Mozzo a rocchetto per schema raggi dal 2005 in poi � 43241‑05� (B)
789950 �‑ �16" Mozzo posteriore 2009 a oggi Touring e cerchio Drop Center � 42018‑09� (B)
789951 �‑ �16" Mozzo posteriore 2009 a oggi Touring e cerchio Smoothie � 41021‑09� (B)
141283 �‑ �16" Mozzo stretto anteriore, richiede la raggiatura della ruota con schema a 3 incroci � ‑� (A)
141100 �141101 �Ruote anteriori custom 16" 32 fori, più corti degli originali � ‑� (B)
141169 �141174 �17" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004 � ‑� (B)
795058 �‑ �17" Mozzo a rocchetto per schema raggi 2005 a oggi (OEM 43052‑05A) � ‑� (B)
141170 �141186 �18" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004 � 43030‑36, 43031‑36� (B)
141114 �141190 �19" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004 (può richiedere nipple più lunghi ZPN141183) � ‑� (B)
141115 �141189 �19" Mozzo a rocchetto per schema raggi dal 2005 in poi � ‑� (B)
141162 �141195 �19" Mozzo stretto anteriore per schema raggi fino al 2004 � 43024‑73B, 43025‑73B� (A)
141268 �141269 �19" Mozzo stretto anteriore per schema raggi dal 2005 in poi � 40761‑05, 40762‑05� (A)
141116 �141191 �21" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004 � 43057‑80A� (B)
789933 �‑ �21" Mozzo a rocchetto per schema raggi 2005 a oggi � 43055‑05� (B)
141118 �141192 �21" Mozzo stretto anteriore per schema raggi fino al 2004 � 43020‑87A & 43035‑87A� (A)
‑ �701223 �23" Mozzo a rocchetto per schema raggi fino al 2004 � ‑� (B)

141183	� Set tendiraggi extra lunghi con maggiorazione di 1/2" (42 pezzi)

KIT RAGGI ZODIAC
Zodiac ti offre una completa selezione di raggi della migliore qualità sia in acciaio inox lucidato che in acciaio al carbonio cromato che combinano robustezza con leggerezza e 
flessibilità. Quest'ampia selezione di raggi copre praticamente ogni applicazione, dalla sostituzione degli originali alla realizzazione di una nuova ruota custom. Abbiamo anche kit 
di raggi per quelli che vogliono montare al posto del cerchio anteriore da 19" da 21", un cerchio da 16" con un mozzo stretto in billet. Confezionati e venduti in kit (per una ruota). 
Nota: Harley nel 2005 ha cambiato il design dei cerchi e la disposizione dei raggi senza cambiare il codice OEM dei canali. I canali dal 2005 in poi richiedono raggi più lunghi, per 
questo motivo esistono nuovi codici per i raggi.
I kit contengono 40 raggi e nippli. Ordinate 2 set per cerchioni con 80 fori e 3 set per quelli con 120.
Nota: I raggi ed i cappucci d'acciaio inox sono realizzati in diversi tipi di materiale inossidabile per minimizzarne il grippaggio. Si consiglia comunque l'utilizzo di un prodotto 
antigrippaggio quando si assemblano i raggi.

RAGGI  CERCHI E GOMME
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CERCHI E GOMME  MOZZI RUOTA

A	� 785018	� Sportster 2000‑2007 e doppio 
disco. In lega cromata, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43619‑00A)

F	� 147151	� Dyna Wide Glide FXDWG 2000‑2005. 
In acciaio cromato per perni ruota da 
3/4" e disco singolo, Genuine Zodiac. 
Ordinare due cuscinetti ZPN 732900 
separatamente

E	� 789361	� Dyna Wide Glide FXDWG 2000‑2005. In 
lega cromata per perni ruota da 3/4" e 
disco singolo V‑Twin Mfg. (OEM 43672‑00, 
sostituisce anche lucidato 43701‑00)

A	� 789329	� Dyna FXDC & FXDL 2006‑2007. In lega 
cromata per perni ruota da 25mm e 
disco singolo senza ABS, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43243‑06)

E	� 789362	� Dyna Wide Glide FXDWG 2006‑2007, 
In lega cromata per perni ruota da 1" 
e disco singolo senza ABS, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43555‑06)

A	� 789328	� Dyna 2008‑2017 escluso FXDWG Wide 
Glide. In lega cromata per perni ruota 
da 25mm, forcelle Narrow Glide e disco 
singolo senza ABS, V‑Twin Mfg.

A	� 789326	� Dyna 2012‑2017. In lega cromata per 
perni ruota da 25mm, forcelle Narrow 
Glide e disco singolo o doppio con ABS, 
V‑Twin Mfg.

E	� 789332	� Dyna Wide Glide FXDWG 2008‑2017. In 
lega cromata per perni ruota da 25mm e 
disco singolo senza ABS, V‑Twin Mfg.

E	� 789325	� Dyna Wide Glide FXDWG 2008‑2017. 
Dyna Wide Glide FXDWG 2008‑2017. In 
lega cromata per perni ruota da 25mm e 
disco singolocon ABS, V‑Twin Mfg.

A.	� 789484	� Dyna 2000‑2003 con disco singolo. Lega 
cromata, V‑Twin Mfg. (OEM 43610‑00A)

A.	� 785018	� Dyna 2000‑2003 e doppio disco. In lega 
cromata, V‑Twin Mfg. (OEM 43619‑00A)

Mozzi ruota anteriori per Dyna
A	� 147028	� Dyna 1984‑1999 escluso FXDWG Wide 

Glide. In lega cromata per perni ruota da 
3/4" e disco singolo o doppio, Genuine 
Zodiac (OEM 43619‑84)

C	� 147057	� Dyna Wide Glide FXDWG 1991‑1999. In 
acciaio cromato per perni ruota da 3/4" 
e disco singolo o doppio, Genuine Zodiac 
(OEM 43672‑84)

C	� 789350	� Dyna Wide Glide FXDWG 1991‑1999. 
In acciaio cromato per perni ruota 
da 3/4" e disco singolo, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43672‑84)

A	� 147150	� Dyna 2000‑2003 escluso FXDWG Wide 
Glide. Lega cromata, Genuine Zodiac. 
Ordinare 2 cuscinetti ruota da 3/4" ZPN 
723900 e un distanziale cuscinetti ZPN 
789360 separatamente

A	� 147150	� Dyna 2004‑2005 escluso FXDWG Wide 
Glide. Lega cromata, per disco singolo 
o doppio, Genuine Zodiac. Ordinare 2 
cuscinetti ruota da 1" ZPN 732901 e 
un distanziale cuscinetti ZPN 789385 
separatamente

A	� 789363	� Dyna 2004‑2005 escluso FXDWG Wide 
Glide. Lega cromata, per ruote con perno 
da 1", per disco singolo o doppio, V‑Twin 
Mfg. (OEM 43877‑04)

[I]Mozzi ruota anteriori per Sportster
A	� 147012	� Sportster 1978‑1983. In lega cromata 

per perni ruota da 3/4" e doppio disco, 
Genuine Zodiac (OEM 43600‑78)

A	� 789352	� Sportster 1978‑1983. In lega cromata 
per perni ruota da 3/4" e doppio disco,, 
V‑Twin Mfg. (OEM 43600‑78)

A	� 147028	� Sportster 1984‑1999. In lega cromata 
per perni ruota da 3/4" e disco singolo o 
doppio, Genuine Zodiac (OEM 43619‑84)

A	� 147150	� Sportster 2000‑2007. Lega cromata per 
singolo o doppio disco, Genuine Zodiac. 
Ordinare 2 cuscinetti ruota da 3/4" ZPN 
732900 e un distanziale cuscinetti ZPN 
789360 separatamente

A	� 789343	� Sportster 2008 a oggi con cerchi anteriori 
a 40 raggi. Lega cromata per perni ruota 
da 25mm e disco singolo senza ABS, 
V‑Twin Mfg.

A	� 789343	� Sportster 2008 a oggi con cerchi anteriori 
a 40 raggi. Lega cromata per perni ruota 
da 25mm e disco singolo a ABS, V‑Twin 
Mfg. Ordine 1 pz. 702000 ABS ruota 
cuscinetto separatamente

A	� 789344	� Sportster XL1200X Forty Eight 2010‑2015 
e XL1200C Custom 2011 a oggi con cerchi 
anteriori a 40 raggi. Lega cromata per 
perni ruota da 25mm e disco singolo con 
ABS, V‑Twin Mfg.

D	� 789345	� Sportster XL1200X Forty Eight 2010‑2015 
e XL1200C Custom dal 2011 a oggi con 
cerchio anteriore a 40. Lega cromata per 
perni ruota da 25mm e disco singolo 
senza ABS, V‑Twin Mfg.

A.	� 789484	� Sportster 2000‑2007 con disco 
singolo. Lega cromata, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43610‑00A)

Mozzi ruota anteriori per FX
A	� 147012	� FX, FXE, FXEF 1978‑1983. In lega cromata 

per perni ruota da 3/4" e doppio disco, 
Genuine Zodiac (OEM 43600‑78)

A	� 789352	� FX, FXE, FXEF 1978‑1983. In lega cromata 
per perni ruota da 3/4" e doppio disco, 
V‑Twin Mfg. (OEM 43600‑78)

A	� 147028	� FXE & FXEF 1984‑1985. In lega cromata 
per perni ruota da 3/4" e disco singolo o 
doppio, Genuine Zodiac (OEM 43619‑84)

A	� 147012	� FXR 1982‑1983. In acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4" e doppio disco, 
Genuine Zodiac (OEM 43600‑78)

A	� 789352	� FXR 1982‑1983. In acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e doppio disco, V‑Twin 
Mfg. (OEM 43600‑78)

A	� 147028	� FXR (escluso FXLR) 1984‑1999. In lega 
cromata per perni ruota da 3/4" e 
singolo o doppio disco, Genuine Zodiac 
(OEM 43619‑84)

B	� 147022	� FXWG 1980‑1983. In acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", doppio disco e fori 
di montaggio da 5/16", Genuine Zodiac 
(OEM 43663‑80A)

B	� 789353	� FXWG 1980‑1983. In acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", doppio disco e fori di 
montaggio da 5/16", V‑Twin Mfg.

C	� 147057	� FXWG 1984‑1986. In acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4" e disco singolo, 
Genuine Zodiac (OEM 43672‑84)

C	� 789350	� FXWG 1984‑1986 In acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e disco singolo, V‑Twin 
Mfg. (OEM 43672‑84)

MOZZI RUOTA ANTERIORI E POSTERIORI
Un'ampia selezione di mozzi di serie per la maggior parte delle applicazioni. Salvo diversa indicazione, tutti i mozzi 
sono dotati di cuscinetti, guarnizioni e distanziale cuscinetti installati. Le ruote per applicazioni ABS sono dotate 
degli speciali cuscinetti ABS, ma non del sensore di raccolta ABS. I mozzi per i modelli fino al 1999 accettano dischi e 
pulegge da 2" di diametro interno. I mozzi per il 2000 a oggi hanno dischi e pulegge con diametro interno da 2,22". 
Tutti hanno il classic pattern circolare Harley da 3 1/4" (82,6mm) con 5 bulloni.



www.zodiac.nl 11-069

25
CROSS REF 

ZPN > PAGINA

24
INFOTECH &

CROSS REF 
> ZPN

26
INDICE 

ALFABETICO

01
CASCHI, 

BAGAGLI, AUDIO 
& VARIE

05
PARTE 

ELETTRICA DEL 
MOTORE

09
CAMBIO

13
COMANDI A 

PIEDE

17
PARAFANGHI E 

SUPPORTI

21
SPECCHIETTI

03
SCARICHI

07
MOTORE

11
CERCHI E 

GOMME

15
FORCELLE

19
SERBATOI 

OLIO, FILTRI E 
TUBAZIONI

23
OLIO, SOSTANZE 

CHIMICHE E 
ATTREZZI

02
SELLE

06
ALIMENTAZIONE

10
TRASMISSIONE 

FINALE

14
MANUBRIO

18
SERBATOI 

BENZINA E 
STRUMENTAZIONE

22
PARABREZZA

04
IMPIANTO 

ELETTRICO E 
ILLUMINAZIONE

08
PRIMARIA

12
FRENI

16
TELAIO E 

AMMORTIZ-
ZATORI

20
BULLONERIA

Mozzi ruota anteriori per Softail
C	� 147057	� FX Softail 1984‑1999 eccetto 1984‑1996 

FXSTS. Acciaio cromato per perni ruota 
da 3/4" e disco singolo, Genuine Zodiac 
(OEM 43672‑84)

C	� 789350	� FX Softail 1984‑1999 eccetto 1984‑1996 
FXSTS. Acciaio cromato per perni ruota 
da 3/4" e disco singolo, V‑Twin Mfg. 
(OEM 43672‑84)

C	� 746079	� FXSTS Softail Springer 1988‑1996. Acciaio 
cromato per perni ruota da 3/4" e disco 
singolo, V‑Twin Mfg. (OEM 43677‑88)

C	� 147063	� FL Softail 1986‑1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4" e disco singolo, 
Genuine Zodiac (OEM 43053‑86)

F	� 147151	� Softail 2000‑2007. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4" e disco singolo, 
Genuine Zodiac. Ordinare due cuscinetti 
ZPN 732900 separatamente

E	� 789361	� Softail 2000‑2007. Lega cromata per 
perni ruota da 3/4" e disco singolo, V‑Twin 
Mfg. (OEM 43672‑00, sostituisce anche 
lucidato 43701‑00)

E	� 789332	� Softail 2008‑2017. Lega cromata per 
perni ruota da 25mm e disco singolo 
senza ABS, V‑Twin Mfg.

E	� 789325	� Softail 2008‑2017. Lega cromata per 
perni ruota da 25mm e disco singolo con 
ABS, V‑Twin Mfg.

Mozzi ruota posteriori per Touring
B	� 147060	� FL & FLH 1973‑1985. Acciaio cromato 

per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 43540‑73A)

B	� 789351	� FL & FLH 1973‑1985. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 43540‑73A)

K	� 147082	� Touring 1986‑1999. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e disco posteriore con 
pattern circolare da 5", Genuine Zodiac 
(OEM 41020‑86)

G	� 147153	� Touring 2000‑2006. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac. 
Ordinare due cuscinetti ZPN 732900 
separatamente

J	� 789354	� Touring 2000‑2001. In lega cromato per 
perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg.

J	� 789333	� Touring 2002‑2007. In lega cromato 
per perni ruota da 1", V‑Twin Mfg. 
(OEM 41053‑02)

J	� 789335	� Touring 2008. In lega cromato per perni 
ruota da 25mm, V‑Twin Mfg. Usare con 
parastrappi di serie

L	� 789336	� Touring dal 2009 a oggi per perno ruota 
da 25mm senza ABS, V‑Twin Mfg.

L	� 789338	� Touring dal 2009 a oggi per perno ruota 
da 25mm con ABS, V‑Twin Mfg.

Mozzi ruota posteriori per Softail
B	� 147059	� Softail 1986‑1999. Acciaio cromato per 

perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40976‑86)

B	� 789366	� Softail 1986‑1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 40976‑86)

G	� 147153	� Softail 2000‑2006. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac. 
Ordinare due cuscinetti ZPN 732900 
separatamente

J	� 789354	� Softail 2000‑2006. In lega cromato per 
perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg.

J	� 789337	� Softail 2007‑2017. In lega cromato per 
perni ruota da 25mm senza ABS, V‑Twin 
Mfg.

J	� 789340	� Softail 2011‑2017. In lega cromato per 
perni ruota da 25mm con ABS, V‑Twin 
Mfg.

Mozzi ruota posteriori per Dyna
B	� 147059	� Dyna 1991‑1999. Acciaio cromato per 

perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40976‑86)

B	� 789366	� Dyna 1991‑1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 40976‑86)

G	� 147153	� Dyna 2000‑2003. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac. 
Ordinare due cuscinetti ZPN 732900 
separatamente

J	� 789354	� Dyna 2000‑2003. In lega cromato per 
perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg.

G	� 147153	� Dyna 2004‑2007. Acciaio cromato per 
perni ruota da 1", Genuine Zodiac. 
Ordinare due cuscinetti ZPN 732901 
separatamente

J	� 789333	� Dyna 2004‑2007. In lega cromato 
per perni ruota da 1", V‑Twin Mfg. 
(OEM 41053‑02)

J	� 789334	� Dyna 2008‑2017. In lega cromato per 
perni ruota da 25mm senza ABS, V‑Twin 
Mfg.

J	� 789339	� Dyna 2012‑2017. In lega cromato per 
perni ruota da 25mm con ABS, V‑Twin 
Mfg.

J	� 789340	� Dyna Wide Glide 2011‑2017. In lega 
cromato per perni ruota da 25mm, con 
ABS, V‑Twin Mfg.

Mozzi ruota posteriori per Sportster
B	� 147026	� Sportster K, KH, XL, XL, XLH & XLCH 

1955‑1978, V‑Twin Mfg. (OEM 41017‑55, 
41017‑66)

B	� 147056	� Sportster 1979‑1981, Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 43457‑79)

B	� 147058	� Sportster 1982‑1984. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40952‑82A)

B	� 147059	� Sportster 1986‑1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40976‑86)

B	� 789366	� Sportster 1986‑1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 40976‑86)

G	� 147153	� Sportster 2000‑2004. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac. 
Ordinare due cuscinetti ZPN 732900 
separatamente (OEM 40976‑00)

J	� 789354	� Sportster 2000‑2004. In lega cromato 
per perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 40976‑00)

G	� 147153	� Sportster 2005‑2007. Acciaio cromato 
per perni ruota da 1", Genuine Zodiac. 
Ordinare due cuscinetti ZPN 732901 
separatamente

J	� 789333	� Sportster 2005‑2007. In lega cromato 
per perni ruota da 1", V‑Twin Mfg. 
(OEM 41053‑02)

J	� 789341	� Sportster 2008 a oggi. In lega cromato per 
perni ruota da 25mm senza ABS, V‑Twin 
Mfg.

J	� 789342	� Sportster 2015 a oggi. In lega cromato per 
perni ruota da 25mm, con ABS, V‑Twin 
Mfg.

Mozzi ruota posteriori per FX
B	� 147060	� FX 1973‑1984. Acciaio cromato per 

perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 43540‑73A)

B	� 789351	� FX 1973‑1984. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 43540‑73A)

B	� 147059	� FXR 1986‑1994. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40976‑86)

B	� 789366	� FXR 1986‑1994. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4", V‑Twin Mfg. 
(OEM 40976‑86)

B	� 147058	� FXWG 1982‑1984. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4", Genuine Zodiac 
(OEM 40952‑82A)

Mozzi ruota anteriori per Touring & Trike
B	� 147060	� FL & FLH 1973‑1981. Acciaio cromato 

per perni ruota da 3/4" e doppio disco, 
Genuine Zodiac (OEM 43540‑73A)

B	� 789351	� FL & FLH 1973‑1981. Acciaio cromato per 
perni ruota da 3/4" e doppio disco, V‑Twin 
Mfg. (OEM 43540‑73A)

B	� 147058	� FLH & FLT 1982‑1986. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4" e doppio disco, 
Genuine Zodiac (OEM 40952‑82A)

B	� 147081	� Touring 1987‑1999. Acciaio cromato 
per perni ruota da 3/4" e doppio disco, 
Genuine Zodiac (OEM 43404‑87)

G	� 147152	� Touring 2000‑2007. Acciaio cromato per 
perni ruota da 1" e doppio disco, Genuine 
Zodiac. Ordinare due cuscinetti ZPN 
732901 separatamente

J	� 234149	� Touring 2000‑2007. In lega cromata per 
perno ruota da 1" e doppio disco, V‑Twin 
Mfg. (OEM 40988‑00)

J	� 789330	� Touring 2008. In lega cromata per perno 
ruota da 25mm e doppio disco senza ABS, 
V‑Twin Mfg.

H	� 789331	� Touring & Trike 2009 to present. In lega 
cromata per perno ruota da 25mm e 
doppio disco senza ABS, V‑Twin Mfg.

H	� 789327	� Touring & Trike 2009 to present. In lega 
cromata per perno ruota da 25mm e 
doppio disco con ABS, V‑Twin Mfg.

MOZZI RUOTA  CERCHI E GOMME
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CERCHI E GOMME  MOZZI RUOTA

339009	� Set di cinque viti a brugola cromate di alto 
grado, Genuine Zodiac (OEM 4026‑35 & 
43530‑35A), usare con inserto per cricchetto 
ZPN 781107

782936	� Viti a brugola New Old Stock placcate bianche, 
singola (OEM 4026‑35 & 43530‑35A)

Attrezzi
238934	� Maschio filettatore, 3/8‑20
740047	� Chiave a brugola a T Colony made in USA 

(OEM 94621‑35)
780115	� Chiave a brugola a T Samwel made in Europe 

(OEM 94621‑35)
781107	� Inserto per cricchetto 1/2" V‑Twin Mfg.

VITI A BRUGOLA PER RUOTE 1935‑1972
Viti a brugola di alto grado. Per tutti i modelli 1935‑1972 
con mozzi intercambiabili.

234312	� Cuscinetto per ruote aftermarket con perno da 
3/4" (19.05 x 52 x 15mm)

732900	� Cuscinetto ruota Eco Line per perni da 3/4", 
Sportster 2000‑2007 ant. e 2000‑2004 post., 
Softail 2000‑2006 ant. e post., Softail Springer 
2000‑2007 ant. e post., Dyna 2000‑2003 ant. e 
post. e FLH/FLT 2000‑2001 post. (OEM 9267)

732901	� Cuscinetto ruota Eco Line per perni da 1". 
Sportster 2005‑2007 post., FLH/FLT 2000‑2007 
ant. e 2002‑2007 ant. e post., V‑Rod 
2002‑2007 ant. e post. e Dyna 2004‑2007 ant. 
e post. (OEM 9247)

234754	� Cuscinetto ruota SKF per perni da 25mm per 
Softail 2008 ad oggi ant. e post. (escluso ant. 
su FLSTC Springer). Per Sportster, Dyna, FLH 
& FLT e V‑Rod 2008‑2017 ant. e post. Non 
monta sul lato sensore nei modelli con ABS 
(OEM 9276)

702002	� Cuscinetto ruota Eco Line per perni da 25mm 
per Softail 2008 ad oggi ant. e post. (escluso 
ant. su FLSTC Springer), Sportster, Dyna, FLH 
& FLT e V‑Rod 2008‑2017 ant. e post. Non 
monta sul lato sensore nei modelli con ABS 
(OEM 9276)

702000	� Cuscinetto ruota Eco Line per perni da 25mm 
del lato sensore ABS. Per tutti gli modelli con 
ABS 2008 ad oggi (OEM 9252)

732903	� Cuscinetto puleggia OEM per FLH/FLT 2008 ad 
oggi (OEM 9285)

732904	� Cuscinetto puleggia OEM per V‑Rod 2008‑2017 
(OEM 9254)

720148	� Cuscinetto sigillato per perni ruota anteriori e 
posteriori da 20mm su tutte le Indian dal 2014 
a oggi (OEM 3414405)

CUSCINETTI RUOTA E PULEGGIA
Cuscinetti ruota sigillati di ricambio per Harley dal 2000 
ad oggi. I nostri cuscinetti Eco Line sono costruiti con 
specifiche industriali DIN e SAE sotto severi controlli 
qualità. Altri cuscinetti sono prodotti dai fornitori OEM

339187	� Kit perno posteriore (OEM 43000213)

KIT PERNO POSTERIORE PER TOURING 2009‑UP
Perno posteriore (OEM 43000207) con camma di 
regolazione (OEM 41819‑02, 43000203), rondella 
(OEM 11848), dado (OEM 8020) e clip a E (OEM 41229‑08) 
come di serie su tutti i modelli Touring dal 2014 a oggi, 
anche per aggiornare i modelli Touring 2009‑2013.

231440	� Cuscinetto e pista, Genuine Timken 
(OEM 9052+9033)

743738	� Cuscinetto e pista, All Balls (OEM 9052+9033)

CUSCINETTI RUOTA A RULLI CONICI
Anteriore e posteriore per tutti i Big Twin dal 1973 al 
1999, Sportster anteriore dal 1973 al 1999 e posteriore 
dal 1979 al 1999. Usati anche nei forcelloni nei modelli 
Big Twin 4 marce dal 1958 al 1984. Venduto in set di pista 
e cuscinetto.
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REGOLI CATENA E PIASTRE PERNO RUOTA  CERCHI E GOMME

293561	� AVON Roadrider AM26 90/90‑19 52V, anteriore
293563	� AVON Roadrider AM26 MT90‑16 74V, 

posteriore
293653	� AVON Roadrider AM26 100/90‑19 57V, 

universale

PNEUMATICI AVON ROADRIDER
L'Avon Road rider è ideale per moto di livello medio. 
Un'ampia superficie di contatto offre un grip eccellente 
a tutte le angolazioni di guida. Il pneumatico offre un 
indice di velocità di 149MPH (240KM/H). Il Roadrider è 
disponibile in varie misure, dalle più moderne a quelle 
tradizionali e offre un miglioramento nelle prestazioni a 
motociclette classiche e vintage.

741815	� Regoli catena 1936‑1972 Big Twin, cromato 
(OEM 41576‑36 & 7800W)

781329	� Regoli catena 1936‑1972 Big Twin, cadmio 
(OEM 41576‑36 & 7800W)

781330	� Regoli catena 1936‑1972 Big Twin, 
parkerizzato (OEM 41576‑36 & 7800W)

REGOLI CATENA COLONY
Fedele riproduzione dei regoli catena originali per Big 
Twin dal 1936 al 1972 (OEM 41576‑36 e 7800W). Venduti 
come set.

Per Big Twin 1937‑1957 e molti telai rigidi 
aftermarket
789922	� Collari perno ruota posteriore per telai rigidi

COLLARI PERNO RUOTA POSTERIORE PER TELAI 
RIGIDI
Questo set di collari permette l'uso di perni ruota 
regolari, non graduati da 3/4" (19,05mm) in telai rigidi 
e forcelloni di tipo tondo che hanno slot per perni da 
7/8" (22,05mm). Con questi collari larghi 3/4" i regoli del 
perno non spingono sullo stesso ma sul collare.

781326	� Viti tendicatena posteriori, cromate
781327	� Viti tendicatena posteriori, placcate bianche
781328	� Viti tendicatena posteriori, parkerizzate nere

REGOLAZIONE TENDICATENA POSTERIORE 
COLONY PER WL
Copia esatta delle viti tendicatena posteriori OEM come 
quelle usate su WL, WLA & WLC 1930‑1952. Vendute in 
coppia (OEM 41575‑30).

782956	� Perno ruota posteriore (OEM 3995‑41A)
782957	� Perno ruota anteriore (OEM 4176‑41)

PERNO RUOTA ANTERIORE E POSTERIORE PER 
WLC
Riproduzione dei perni ruota dei modelli WLC 45CI Solo 
dell’Esercito Canadese.
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CERCHI E GOMME  PNEUMATICI METZELER

26" Anteriori
737096	� 120/55R26 67H, Tubeless

23" Anteriori
737059	� 130/60B23 65H, Tubeless

21" Anteriori
737057	� MH90‑21 54H, Tubeless
737058	� MH90‑21 54H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737142	� 80/90x21‑48H, Tubeless

19" Anteriori
737055	� 100/90‑19 57H, Tubeless
737056	� 100/90‑19 57H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737171	� 100/90‑19 57H Fascia Arancio Larga, Tubeless

18" Anteriori
737053	� 130/70B18 63H, Tubeless
737054	� 130/70R18 63H, Tubeless
737190	� 130/60VR‑18M 60V, Tubeless

17" Anteriori
737051	� 130/80B17 65H, Tubeless
737052	� 130/80B17 65H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737187	� 140/75R17M 67V, Tubeless

16" Anteriori
737047	� 130/90‑16 67H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737049	� 130/90‑16 67H, Tubeless
737095	� MT90B16 72H, Tubeless
737050	� MT90B16 72H Fascia Bianca Larga, Tubeless

18" Posteriori
737141	� 180/55ZR18 74W, Tubeless
737143	� 240/40VR18 79V, Tubeless
737036	� 260/40VR18 84V, Tubeless
737186	� 300/35VR18 87V, Tubeless
737188	� 280/35VR18 84V, Tubeless

17" Posteriori
737048	� 160/70B17 79V, Tubeless
737185	� 200/55R17 78V, Tubeless

16" Posteriori
737100	� 130/90B16 73H, Tubeless
737130	� 130/90B16 73H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737131	� 140/90B16 77H, Tubeless
737132	� 140/90B16 77H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737094	� 150/80B16 77H, Tubeless
737133	� 150/80B16 77H Fascia Bianca Larga
737172	� 150/80B16 77H Fascia Arancio Larga
737134	� 180/60R16 74H, Tubeless
737135	� 180/65B16 81H, Tubeless
737136	� 180/65B16 81H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737137	� MT90B16 74H, Tubeless
737138	� MT90B16 74H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737139	� MU85B16 77H, Tubeless
737140	� MU85B16 77H Fascia Bianca Larga, Tubeless
737184	� 240/50R16 84V, Tubeless

15" Posteriori
737097	� 140/90B15 70H, Tubeless
737098	� 170/80B15 77H, Tubeless
737099	� 170/80B15 77H Fascia Bianca Larga, Tubeless

PNEUMATICI METZELER ME 888 MARATHON ULTRA
La serie ME 888 è l'evoluzione della serie ME 880 per 
una percorrenza maggiore accoppiata alle prestazioni 
e tipiche di Metzeler. Progettati specificamente per 
moto Touring Custom. La tecnologia più avanzata offre 
maggiori prestazioni durante tutta la vita del pneumatico 
mantenendo nel contempo stabilità e maneggevolezza a 
qualsiasi velocità.

PNEUMATICI ROADRUNNER AM 20 ANTERIORE ED 
AM 21 POSTERIORE
I pneumatici Avon Roadrunner, dato il loro particolare 
disegno del battistrada, garantiscono un'eccellente 
frenata sia sull'asciutto che sul bagnato. La loro 
particolare fabbricazione assicura sicurezza e stabilità 
durante la guida. La speciale scolpitura garantisce 
un'aggressiva tenuta in curva. Il pneumatico anteriore 
AM20 si abbina con il posteriore AM21 ed AM23. Usabile 
anche in combinazione con il posteriore Super Venom 
AM18.

Pneumatici anteriori Roadrunner AM20
�Tipo �Misura �

237599 �D �130/90Hx16 �Tubeless
237601 �D �90/90Hx19 �Tubeless
237605 �D �90/90Hx21 �Tubeless

Pneumatici posteriori Roadrunner AM21
�Tipo �Misura �

293654 �E �MT90x16 74H 
Rinforzate

�Tubeless
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